栄の魅力発信! 『栄サポーター』 活動マニュアル

取材する

□取材について

あなたが「おもしろい!」「みんなに知らせたい!」と思う情報を、自由に選んで取材してください。

なお、記事の内容は未発表でオリジナルの ものに限ります。また、以下の項目に該当 する場合は、受け付けることができません のでご注意ください。

※以下の内容を含む記事は掲載できません

- ① 客観的な事実に基づかないもの(個人の主観だけを記述したもの)
- ② 特定の企業、事業者に著しく偏っているもの
- ③ 特定の主義主張(宗教、政治活動に類するものを含む)
- ④ 第三者の権利を侵害するもの(著作権、 版権、プライバシー権、肖像権など)
- ⑤ 公共の福祉に反するもの(公序良俗に反 するものを含む)
- ⑥ 栄に関連しないもの
- ⑦ 名古屋市の施策に合致しないもの
- ⑧ その他、市の広報としてふさわしくない と判断されるもの

□取材時の対応について

取材するときは、目的や主旨をしっかりと 説明してください。取材先に身分等を尋ね られた場合は、「栄サポーターカード」を 渡し、「栄サポーター」であることを伝え、 協力をお願いしてください。

□人を撮影するときは許可を

最近は、個人情報や知的財産権に対する意識が高まっているため、写真の取り扱いには注意する必要があります。

顔がはっきり写っている場合は、市の公式フェイスブックに掲載したいと伝え、掲載許可をもらいましょう。掲載許可は口頭でよいので、できる限り撮影したその場で取ってください。

※許可を取る時は

- ・ 全員が大人の場合、その場で許可を取ればOKです。
- ・ 大人と子ども(高校生以下)が混じって いる場合は、その場にいる大人に許可を 同意を得てください。
- ・ 未成年の保護者がいない場合は、子ども に掲載することを伝えたうえで、「栄サ ポーターカード」を子どもに渡し、保護 者に見てもらうよう伝えてください。

原稿を投稿する

□月に1回以上の原稿投稿を

原稿は、できるだけ月に1回以上の投稿を お願いします。

文の長さは1万字が上限ですが、1行程度で も、写真1点でも構いません。

□原稿はフェイスブックの 掲載記事確認グループに投稿

作成した原稿と写真は、「栄サポーター掲載記事確認グループ」に投稿してください。 フェイスブックページに最終的に掲載して ほしい体裁で投稿してください(文章の改 行箇所や写真の順番など)。

□記事の発信

いただいた原稿は、都心まちづくり課で内容を確認のうえ、フェイスブックページ 「栄に、行こっ!」に掲載します。

なお、いただいた内容を都心まちづくり課 で加筆・修正等を行うことがありますので、 ご了承ください。

※掲載記事の投稿者名について

- ・ 誰が書いた記事かわかるように、投稿者 名を記載します。
- ・記事の最後に、「栄サポーター ○○」と記載をするので、使用したい名前を申し出てください。
- ・ 名前は個人名とし、本名もしくは、ニックネームでも構いません。

その他

□連絡先

住宅都市局リニア関連都心開発部都心まちづくり課

☎ 052 - 972 - 2768 (直通)

メールアドレス a2768@jutakutoshi.city.nagoya.lg.jp

